## 学校召开 2019 年预算执行调度会

6月27日上午,学校在九楼会议室召开2019年预算执行调度 会,院长王滨出席会议并提出要求。

王滨指出,做好预算管理工作事关学校事业发展大局,关乎 教职员工切身利益,学校相关部门一定要以强烈的责任心和高度 的责任感,全力做好 2019 年学校预算执行工作。王滨强调,一要 高度重视预算执行工作,全力推进预算执行进度。各相关部门要 提高政治站位,树立大局意识,按照学校预算管理办法等相关文 件要求,采取有效措施,切实做好财政专项资金预算执行工作。 二要强化责任落实, 层层传导压力。各项目归口管理部门和承担 部门要切实承担相应责任,一级抓一级,层层抓落实,严格按照 上级部门预算执行节点保质保量完成各自承担任务。三要规范项 目执行过程,确保项目推进质量。要严格按照项目执行标准科学 推进项目执行进度,要着眼于求快更要求好,追求效率更要确保 质量,项目的招标、政采、验收、付款各个环节齐抓共管,各负 其责,确保每一个项目的实施都经得起时间的考验。四要加强督 促检查指导。财务处要切实负起责任,及时向有关部门、院(系) 通报项目资金进展情况, 指导加快项目执行进度。

会上,财务处负责同志通报了学校 2019 年预算执行基本情况, 各项目归口管理部门和承担部门就各自承担财政项目执行情况进 行详细说明。

财务处、各项目归口管理部门、财政资金项目承担部门、院(系)负责同志出席会议。